

АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА

до проекту рішення міської ради

**"Про внесення змін до рішення Лозівської міської ради
Харківської області від 25.01.2024 № 1688**

**"Про безоплатне прийняття зі спільної власності
територіальних громад сіл, селищ, міст Харківської області
в комунальну власність Лозівської міської територіальної громади
цілісного майнового комплексу КП "Лозівська друкарня" Харківської
обласної ради, розташованого за адресою: Харківська область,
Лозівський район, м. Лозова, вул. Першотравнева, 4"**

Лозівською міською радою 25.01.2024 року було прийнято рішення № 1688 "Про безоплатне прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Харківської області в комунальну власність Лозівської міської територіальної громади цілісного майнового комплексу КП "Лозівська друкарня" Харківської обласної ради, розташованого за адресою: Харківська область, Лозівський район, м. Лозова, вул. Першотравнева, 4".

За цей час відбулися кадрові зміни, член комісії з приймання-передачі майна Євгеній Подгора звільнився з посади; начальником відділу з питань управління комунальним майном призначений Артур Воронцов, якого потрібно ввести до складу комісії.

Під час роботи над проектом акта приймання-передачі виникла необхідність в уточненні деяких даних у вказаному вище рішенні міської ради, а саме:

- в преамбулі рішення частину речення "додаток 3 до рішення Харківської обласної ради від 23.12.2023 року № 760-VIII "Про спільну власність сіл, селищ, міст Харківської області" викласти в наступній редакції:

"рішення Харківської обласної ради від 23.12.2023 року № 760-VIII "Про спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Харківської області" (додаток 3)";

- в додатку до рішення після назви посади членів комісії Олени КОВАЛОВОЇ, Олени ЖУПІЙ, Богдана РЕВИ, Інни РЕУЦЬКОЇ додати слова "за згодою".

Враховуючи зазначене вище, відділом з питань управління комунальним майном міської ради підготовлено проект рішення міської ради щодо внесення змін до рішення від 25.01.2024 № 1688, який прошу розглянути на засіданні міської ради.

Очікуваний результат: внесення змін до рішення міської ради від 25.01.2024 № 1688 буде відповідати вимогам діючого законодавства.

Начальник відділу з питань
управління комунальним
майном міської ради



Артур ВОРОНЦОВ

31 травня 2024